

## Эссе

### «Почему важна работа педагога-психолога?»

«Возможно все.

На невозможное просто  
требуется больше времени».

Дэн Браун

Я долго думала, с чего же начать свое эссе? Наверное, логично это сделать с самого начала. Знала ли я в далеком детстве, кем хочу стать? Конечно, нет. И даже заканчивая школу, как и многие выпускники, стоящие на распутье неизведанной взрослой жизни, еще не догадывалась.

Я родилась и выросла в провинциальном городке Петухово в Курганской области. Училась в старой деревянной школе, где о психологах только и слышали. К моменту получения аттестата в моей голове не было четкой картины дальнейшей жизни, и видение будущей профессии было туманным. Подвернулся случай, и подруга предложила поехать за компанию с ней поступать в город Шадринск в педагогический институт на неведомую мне профессию педагог-психолог. Учиться мне было достаточно легко, потому что нравилось. Не смотря на большой объем теории, было такое количество интересной практики, которой, я уверена, нет ни в одном педагогическом ВУЗе. Если это эссе когда-то прочтут мои педагоги, хочу, чтобы они знали: я вас помню, горжусь знакомством с такими умнейшими людьми и бесконечно благодарю за то, что открыли мне двери в сторону постижения необъятного мира психологии.

Безусловно, моя профессия важна, и в современном мире это давно неоспоримый факт, учитывая, что основным направлением моей деятельности является коррекционно-развивающая работа с детьми с ограниченными возможностями здоровья. Но я бы хотела пояснить, чем она важна лично для меня. Погружаясь в тонкий мир психологии, я изучала прежде всего себя, анализировала собственное детство, юношеские годы, взаимоотношения с родителями и сверстниками. При создании уже собственной семьи, полученные профессиональные знания также помогали и продолжают помогать мне, особенно в вопросах воспитания ребенка. Для каждого человека важно прежде всего выстраивать качественные отношения с самим собой и ближайшим окружением и тогда, безусловно, это будет гарантом успеха его профессиональной деятельности.

Я не воспринимаю себя как «творца детских душ», не считаю свою работу святой миссией, я просто делаю то, что мне нравится, что мне близко и дорого. Воодушевляет видеть результаты своего труда, но даже если они труднодостижимы, я не сдаюсь, помня о том, что «возможно все, а на невозможное просто требуется больше времени!» Если ты

идешь по когда-то выбранной тобой профессиональной тропе осознанно и уверенно, то процесс тебя непременно порадует, сколько бы времени, усилий ни приходилось расходовать по пути. Спасибо случаю и, конечно, любимому институту за мою специальность, в которой я нашла себя и свое профессиональное предназначение.